



Brussels, 3 September 2014

12580/14

---

**Interinstitutional File:**  
2012/0295 (COD)

---

JUR 560  
SOC 589  
FSTR 43  
CADREFIN 99  
REGIO 89  
CODEC 1724

**LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF**

---

Subject: Regulation (EU) No 223/2014 of the European Parliament and of the Council of 11 March 2014 on the Fund for European Aid to the Most Deprived  
(OJ L 72, 12.3.2014, p. 1)

---

LANGUAGE concerned: **ES**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page.)

— Procedure 2(b) (obvious errors in one language version)

TIME LIMIT for the agreement of the Presidency and of the European Parliament (in case of acts adopted under the ordinary legislative procedure): 8 days

**Any observations regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:**

**Ms. Ornella Porchia and Ms. Rosalba Striani:**

**e-mail: giur@rpue.esteri.it**

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

del Reglamento (UE) n° 223/2014 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 11 de marzo de 2014,  
relativo al Fondo de Ayuda Europea para las personas más desfavorecidas

(DO L 72 de 12.3.2014, p. 1)

En la página 1, en el título y en el considerando 3

Donde dice:

«Fondo de Ayuda Europea para las personas más desfavorecidas»,

debe decir:

«Fondo de Ayuda Europea para las Personas Más Desfavorecidas».

En la página 7, en el artículo 1

Donde dice:

«Fondo de Ayuda Europea para los Más Desfavorecidos»,

debe decir:

«Fondo de Ayuda Europea para las Personas Más Desfavorecidas».

---